

Курс доллара определяют слухи

Все колебания валюты на российских биржах приводят к выводу о стабилизации курса доллара. Во всяком случае в России.

Надо сказать, что большинство валютных прогнозов во всех странах мира не обходятся без упоминания о... невозможности прогнозирования противостояния доллара и евро. Ставшее общим местом упоминание о более обнадеживающих прогнозах развития американской экономики по сравнению со Старым Светом, дающих надежду, что доллар не рухнет окончательно, все чаще сменяется конъюнктурными сообщениями, прямо влияющими на курс доллара по отношению к евро. Так, на неделе появилась информация о проявлении деловой активности на фондовой бирже Филадельфии - и доллар подрос. Затем прошел слух, что Федеральная резервная система снизит ставки на полпроцента, что удешевит кредиты, хотя и деньги сделает дешевле. Доллар опустился. Накануне евро стоил 1,169 доллара, стал - 1,173. Затем в журнале появилась статья, где сказано, что ставки снизятся всего на 0,25 процента, и доллар отыграл, за евро стали давать 1,168. Вот такие качели.

Правда, отмечают одну тенденцию: в общем количестве кредитов, выдаваемых в мире, стало расти их число в евро. Но говорить, что евро вытеснит доллар, рано, тем более что на фоне их противоборства стали укрепляться национальные валюты, что мы видим на примере рубля.

Рубль на этой неделе "победил" обоих мировых чемпионов. Доллар за неделю, точнее, с прошлой среды до нынешней пятницы, полегчал на 17,8 копейки, евро - тоже на 17 копеек. С долларом все было просто - он каждый день терял в весе. Евро же сначала упал на 41 копейку, а в пятницу неожиданно подрос на 19.

Точно так же просто объясняются и причины падения курса доллара - "нефтяные доллары" - петродоллары - идут в страну в достаточном количестве, а ЦБ ведет политику, направленную на сдерживание инфляции и, соответственно, ограничение эмиссии денег, скупая эти доллары по дешевеющим ставкам. Так что резких колебаний нет. Средний курс доллара с начала года составляет сейчас 30,90 рубля (не удивляйтесь - это средний, а не текущий курс), по расчетам Минфина, на днях процитированным Алексеем Улюкаевым, должен был быть 31,10. Разница, как видим, несущественная, что говорит скорее о стабильности российского валютного рынка, чем о каких-то скачках, обвалах и тому подобном.

И хотя давать прогнозы - дело неблагодарное, можно говорить, что до конца лета, когда поступления петродолларов в Россию несколько сократятся, курс не будет резко меняться. А вот с сокращением их поступления доллар может и подняться примерно до 30,38 - 30,40 рубля. Или чуточку дороже.

Олег Кузнецов
Руководитель информационно-аналитической службы ММВБ

Автор: Артур Скальский © Российская газета ЭКОНОМИКА, МИР № 3218 21.06.2003, 10:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=7924> Bytes: 2660 / 2633 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта